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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ   02/2015 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   16/2015 

 

 

Στην Καλαµάτα σήµερα,  την 13η  Ιανουαρίου 2015, ηµέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο 

∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται στην 2η/2015 συνεδρίαση η 

Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 935/9-1-2015 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης ∆ηµήτριος, Αντιδήµαρχος Καλαµάτας, 

Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ.: 1) Μπασακίδης 

Νικόλαος,  2) Μπεχράκης Σταµάτης, 3) Πολίτης ∆ηµήτριος, 4) Φάβας Γεώργιος και 5) 

Φαββατάς ∆ηµήτριος.  

 

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα, τα τακτικά µέλη κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 2) Μπουζιάνης Παύλος και 3) Νιάρχος Αναστάσιος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωµατικό µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

κα Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, η οποία  συµµετέχει στη συνεδρίαση αυτή  

αναπληρώνοντας τον κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο.  

 
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο  για συζήτηση το 14ο θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης µε τίτλο : 

 Έγκριση προϋπολογισµού, οικον. έτους 2015, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς  
∆ιαχείρισης - Κληροδοτήµατος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ». 

Με το από 7-1-2015 σχετικό έγγραφο του Τµήµατος  ∆ηµοτικής Περιουσίας & ∆ιαχείρισης 
Κοιµητηρίων της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών του ∆ήµου, διαβιβάζεται στην Οικονοµική 
Επιτροπή προς έγκριση σχέδιο προϋπολογισµού, οικονοµικού έτους 2015, του Κεφαλαίου 
Αυτοτελούς ∆ιαχείρισης  «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ», το οποίο ήταν στο φάκελο του θέµατος προς 
ενηµέρωση των µελών της Οικονοµικής Επιτροπής. 

Επίσης µε το παραπάνω έγγραφο διαβιβάζεται και η υπ’ αριθµ. 39/2014 οµόφωνη απόφαση 
του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Καλαµάτας, το οποίο γνωµοδοτεί θετικά στην 
έγκριση του  προϋπολογισµού, οικονοµικού έτους 2015 του παραπάνω κληροδοτήµατος.  
 
 
Επί του θέµατος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

 
Στο τέλος βάζετε ένα ποσό που λέει «ποσό διαθέσιµο για αναπλήρωση 
ανεπαρκών πιστώσεων για τη δηµιουργία νέων µη προβλεπόµενων στον 

προϋπολογισµό». Σε όλα τα κληροδοτήµατα και στα τρία τα οποία είναι αυξηµένα σε σχέση 
µε τα άλλα, µπορείτε να µας δώσετε µια διευκρίνιση τι ακριβώς εννοείτε µ’ αυτό το πράγµα;  

 
∆ιαβάζετε σας παρακαλώ πάλι τον τίτλο;  

 
«Ποσό διαθέσιµο για αναπλήρωση των ανεπαρκών πιστώσεων για τη 
δηµιουργία νέων µη προβλεπόµενων στον προϋπολογισµό» και αντίστοιχα 

στα έσοδα  ……………  
 
Ναι, νοµίζω ότι αυτό αν θυµάµαι καλά, αυτό έχει να κάνει µε χρήµατα τα οποία δεν 
έχουν εισπραχθεί και έρχονται σαν έσοδα και σαν έξοδα ταυτόχρονα για να 

ισοσκελιστεί ο προϋπολογισµός. ∆είτε το λίγο. Έτσι; Είναι το ίδιο ποσό αυτό.   
 
∆ηλαδή έχουµε 407 χιλιάδες στον προϋπολογισµό του ’15, στα έξοδα 
δηλαδή και την ίδια στιγµή στα έσοδα στο ’15 στον ίδιο ακριβώς τίτλο, 

έχουµε 418 χιλιάδες. Έτσι; Έχουµε δηλαδή αυτή τη στιγµή µας λέτε γύρω στα τετρακόσια 
χιλιάρικα ας πούµε ανείσπρακτες οφειλές; Αυτό µας λέτε.  

 
Είναι κοιτάξτε, στα κληροδοτήµατα, επειδή ξέρετε ότι ……..…  

 
Για το «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ» ας πούµε που είναι µέσα στην εµπορική ζώνη της 
Καλαµάτας.  

 
Για το ΣΚΙΑ, για το ΣΚΙΑ θα σας πω. Επειδή γίνονται µισθώσεις, οι οποίες όπως 
γνωρίζετε περιµένουµε να εισπράξουµε τα ενοίκια και µετά την αφαίρεση των 

τυχών δαπανών αυτά διανέµονται ανάλογα µε τη βούληση του διαθέτη.   
Εκεί πέρα λοιπόν ως προς την εισπραξιµότητα των ενοικίων υπάρχει µία δυστοκία, όχι σε 
όλους, αλλά σε κάποιους απ’ αυτούς, µε κάποιους είµαστε και στα δικαστήρια, από κάποιον 
µάλλον µπορεί να µην τα εισπράξουµε και ποτέ γιατί δεν τον έχουµε βρει, ούτε καν να 
γίνεται η επίδοση.  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  
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Είναι δυστυχώς µία κατάσταση που προσπαθούµε να την λύσουµε, τουλάχιστον από την 
πρώτη στιγµή που πήγα εγώ στο Τµήµα Περιουσίας και µε τη Νοµική Υπηρεσία του ∆ήµου, 
αλλά δυστυχώς είµαστε υποχρεωµένοι αυτό και δεν µπορούµε ούτε να το αποκρούσουµε, 
ούτε τίποτα. Να το εµφανίσουµε όπως πραγµατικά έχει. Υπάρχει πραγµατικά µία δυστοκία µε 
την είσπραξη των ενοικίων και αυτό είναι µία απόρροια αν το θέλετε και της ευρύτερης 
οικονοµικής κατάστασης που επικρατεί. Έτσι;  

 
«ΧΑΝ∆ΡΙΝΟΥ» ή και «ΣΚΙΑ»;  
 

Όχι, νοµίζω αν θυµάµαι καλά και στο «ΣΚΙΑ» υπάρχει µία τέτοια περίπτωση.  
 
∆ηλαδή, ποιοι χρωστάνε; Χρωστάνε όλοι;   
 
Όχι, όχι. Στο συγκεκριµένο κληροδότηµα που µιλάµε …….…  
 
 Έχει τρία, ακίνητα, τρία ακίνητα έχει το συγκεκριµένο κληροδότηµα.  
 
Επειδή είµαι πιο παλιός απ’ τον Γιώργο, συγνώµη Γιώργο, επειδή τα έχω 
αντιµετωπίσει στο παρελθόν, δηλαδή εγώ γιατί ήµουνα υπεύθυνος Περιουσίας 

και τα τέσσερα προηγούµενα χρόνια, ποιος χρωστάει. Χρωστάει άµα θυµόσαστε παλιά που το 
είχε κάνει η εφηµερίδα «ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ» που το θυµούνται καλά εδώ πέρα οι συνάδελφοί 
της, είχε νοικιάσει η εφηµερίδα «ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ» τον πάνω όροφο του «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ», 
του «Μούστου» το πάνω που τότε δεν χρησιµοποιούνταν. ∆εν πλήρωσε ποτέ. Είµαστε στα 
δικαστήρια, προφανώς δεν έχουµε βρει, δηλαδή έχουµε κερδίσει και πρωτόδικα την υπόθεση 
αλλά προφανώς, αυτό σας λέει και ο κ. Φάβας, δεν υπάρχει περιουσία στο όνοµά του, δεν 
υπάρχει κάτι. Εµείς την κάνουµε κανονικά τη διαδικασία.  

 
Ούτε το χρησιµοποίησε.  

 
∆εν είχε πληρώσει ποτέ;  
 

Ποτέ, δεν πλήρωσε καθόλου. ∆εν το χρησιµοποίησε κιόλας. Κάτι γυψοσανίδες 
έκανε, κάποιες εργασίες, ουσιαστικά δεν µπήκε ποτέ. Αλλά τα ενοίκια έτρεχαν 

όµως και έπρεπε να τα πληρώνει.  
 

∆ηµήτρη συγνώµη, αλλά αυτά, όπως καταλαβαίνετε, µέχρι να τελεσιδικήσουν και 
µέχρι να πάρουν µία τελική µορφή δεν µπορούν να µην εµφανίζονται στους 

προϋπολογισµούς.  
 
Και υπάρχουν κάποιες µικροοφειλές, δεν υπάρχει καµία οφειλή από το 
καινούργιο κατάστηµα τώρα που έχουµε νοικιάσει, καµία οφειλή, είµαι 

ξεκάθαρος σ’ αυτό, από το «BISTROTECA» δεν υπάρχει καµία οφειλή, απ’ την εταιρεία του κ. 
Αθανασίου, και υπάρχουν κάποιες µικροοφειλές από τον κ. Μακρή που έχει το βιβλιοπωλείο, 
αυτά τα λέω και παρακαλώ τους δηµοσιογράφους να µην γράψουν ονόµατα,  που είναι σε 
ρύθµιση, τηρεί κάποια ρύθµιση, η άλλη δεν τηρεί, είναι τα δύο βιβλιοπωλεία του κ. Μακρή ο 
οποίος όµως ο κ. Μακρής είναι και µέτοχος ουσιαστικά, έχει ποσοστό στο κληροδότηµα το 
συγκεκριµένο και ο κ. Κόνιαρης πάλι που είναι συνεπής και πληρώνει κανονικά. Ουσιαστικά 
αυτό το κληροδότηµα δηλαδή δεν έχει µεγάλες οφειλές.  
Απλώς να πούµε για το ποσό αυτό που αναφέρατε κ. Μπεχράκη και κ. Φαββατά, ότι από το 
ποσό αυτό, ουσιαστικά είναι το αποθεµατικό, γιατί υπάρχει το ταµειακό υπόλοιπο, το ταµείο, 
το οποίο ταµείο είναι γύρω στις 363 χιλιάδες και το υπόλοιπο είναι το αποθεµατικό 
ουσιαστικά που συµψηφίζει και αυτά τα ποσά που λέτε για να κλείσει ο προϋπολογισµός, που 
είναι το αποθεµατικό.  
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΩΝΗ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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Η Οικονοµική Επιτροπή, ως ∆ιοικούσα και ∆ιαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτηµάτων του 
∆ήµου Καλαµάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του ∆ιοικητικά και 
∆ιαχειριστικά Συµβούλια, σύµφωνα µε την υπ΄ αριθµ. 330/2011 απόφασή της, µε την 
ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη της τα προαναφερόµενα,  
µειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη και  Φαββατά οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά 
πλειοψηφία, 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι      

 
Εγκρίνει τον προϋπολογισµό εσόδων και εξόδων, οικον. έτους 2015, του 
Κεφαλαίου Αυτοτελούς ∆ιαχείρισης «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ», ο οποίος σε γενική 
ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής εικόνα: 
 

ΕΣΟ∆Α: 591.877,00 € 

ΕΞΟ∆Α:               184.272,00 € 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ: 407.605,00 € 

 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

∆ηµήτριος Μπούχαλης     1. Μπασακίδης Νικόλαος 

  2. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  

  3. Μπεχράκης Σταµάτης 

  4. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  5. Φάβας Γεώργιος 

  6. Φαββατάς ∆ηµήτριος  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 27 Ιανουαρίου 2015 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 

  


